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ЄС LIFE 2023 запрошує українські організації 
до участі в програмі з захисту довкілля

1. Тип допомоги: грант

2. Термін дії: 2 роки

3. Територія: вся Україна

4. Вид допомоги: до 1 млн євро на 1 проєкт (всього профінансується 4 проєкти)

5.Дедлайн: 7 вересня 2023 року

6. Учасник(и): юридичні особи (приватні або державні)

7. Виконавець: програма LIFE/ЄС

8. Сфера діяльності: захист довкілля та боротьби зі змінами клімату

Фінансування в обсязі 611 мільйонів євро було забезпечено для конкурсів проєктних пропозицій за програмою LIFE на 2023 рік, оголошених Європейською Комісією.
Програма LIFE – це фінансовий інструмент Європейського Союзу для реалізації заходів із захисту довкілля та боротьби зі змінами клімату, який діє з 1992 року. Україна приєдналася до Програми в червні 2022 року.
За програмою LIFE 2023 Євросоюз планує надавати гранти для реалізації проєктних заходів у сферах охорони природи та навколишнього середовища, пом’якшення наслідків змін клімату та адаптації до них, проєктів переходу на екологічно чисту енергію тощо.
 
Українські організації мають право брати участь у різних конкурсах за Програмою LIFE 2023; втім, існує три проєкти, спеціально призначених саме для України:
•  Підтримка впровадження Директиви про диких птахів (Пташиної Директиви) та Директиви про збереження типів оселищ (Оселищної Директиви) та Natura 2000 в Україні та Молдові на основі спеціальних природоохоронних територій Смарагдової мережі в рамках Бернської конвенції (Supporting the implementation of the Birds and Habitats Directive and Natura 2000 in Ukraine and Moldova, on the basis of their current Emerald network of sites under the Bern Convention).
•  Phoenix (Фенікс): Проєкт комплексної орієнтації на нову екологічну інфраструктуру в українських містах – відходи (Phoenix: Project for a holistic orientation towards environmental new infrastructure in Ukrainian Cities - waste).
•  Phoenix (Фенікс): Проєкт комплексної орієнтації на нову екологічну інфраструктуру в українських містах – вода (Phoenix: Project for a holistic orientation towards environmental new infrastructure in Ukrainian Cities - Water).
 
Загальну інформацію про конкурси проєктних пропозицій можна знайти на сторінці програми LIFE
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