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Конкурс “Варто:Єднання” від Українського ветеранського фонду

1. Тип допомоги: грант

2. Термін дії: проєктне

3. Територія: вся територія України (без тимчасово окупованих)

4. Вид допомоги: від 0,8 до 2,5 млн грн

5. Дедлайн: 16 листопада 2023 року

6. Учасник(и): громадські організації або громадські спілки

7. Виконавець: Український ветеранський фонд

8. Сфера діяльності: підтримка ветеранських організацій

Громадські організації, які опікуються ветеранами, можуть отримати від 800 тис до 2,5 млн грн фінансової підтримки. Для цього їх запрошують взяти участь у конкурсі “Варто:Єднання”. Дедлайн подачі заявок – 16 листопада. 
Долучатися можуть громадські об’єднання, зареєстровані не пізніше, ніж за рік до участі у конкурсі. Вони обов’язково мають бути неприбутковими. Займатися підтримкою ветеранів та їхніх родин.
Проєкти учасників повинні відповідати мінімум одному із зазначених пріоритетів. Це, наприклад, консультування ветеранського підприємництва від старту до розвитку. А ще – соціальний супровід бійців, їхніх родин та сімей загиблих оборонців. Серед пріоритетів й повернення захисників і захисниць до мирного життя, відновлення їхнього фізичного та психічного здоров’я.
Заявки приймають онлайн – за посиланням.
Запитання або уточнення можна надсилати на електронну пошту: uvfprojects@veteranfund.mva.gov.ua. 
Або звертатися за телефоном +380 (98) 009 48 72.
Переможців оголосять у середині грудня.
[bookmark: _GoBack]Метою програми є підтримка громадських об’єднань із статусом юридичної особи (громадських організацій або громадських спілок), діяльність яких спрямована на захист прав і свобод, задоволення суспільних, економічних, соціальних, культурних та інших інтересів ветеранів та членів їх сімей.
Увага! Доступ до активностей та продуктів, які будуть створені у рамках даної конкурсної програми за рахунок фінансування Українського ветеранського фонду для третіх осіб, має бути безкоштовним.
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