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U&WE Hub оголошує про створення каталогу жіночих бізнесів

1. Тип допомоги: каталог жіночих бізнесів

2. Термін дії: 2023 рік (орієнтовно)
  	
3. Територія: підконтрольна Україні

4. Дедлайн: 15 листопада 2023 року 

5. Вид допомоги: безкоштовне

6. Учасники: жінки-підприємці

7. Виконавець: спільнота українських жінок-підприємиць (U&WE Hub)

8. Сфера діяльності: розвиток жіночого підприємництва

Проєкт U&WE Hub – спільнота українських жінок-підприємиць, оголошує про створення каталогу жіночих бізнесів. До каталогу увійдуть 30 бізнесів у сфері виробництва, заснованих жінками.
Мета даної ініціативи — сприяти розвитку жіночого підприємництва та збільшити присутність бізнесів жінок на міжнародних ринках. “Місія U&WE Hub полягає у сприянні жінкам-підприємицям у розвитку їхніх бізнесів та в розбудові жіночого підприємництва в Україні. Ми переконані, що бізнес українських жінок-підприємиць заслуговує на міжнародне визнання та підтримку, саме тому зі свого боку в рамках спільноти U&WE Hub ми створюємо умови для розвитку та надаємо підтримку. Каталог жіночих бізнесів U&WE Hub —  це чудова платформа для досягнення цих цілей,” — зауважує Марина Саприкіна, голова правління Центру “Розвиток КСВ” та ініціаторка проєкту U&WE Hub.
Переваги включення до каталогу:
Збільшення видимості та ринкової присутності: жінки-підприємиці отримають можливість зробити свій бізнес більш доступним для нових клієнтів і споживачів, що допоможе розширити клієнтську базу та збільшити ринкову присутність.
Міжнародні партнерства: ТОП-30 бізнесів, які увійдуть до каталогу, будуть представлені міжнародним партнерам, посольствам та урядовим організаціям, на виставках, в торгових палатах тощо. Це відкриє шлях до нових бізнес-можливостей та співпраці на глобальному рівні.
Репутація та гранти: включення до каталогу підсилить репутацію підприємиць і надасть конкурентну перевагу у здобутті грантів від міжнародних організацій та держави.
Ініціатива є безкоштовною і направлена на збільшення присутності українського жіночого бізнесу на міжнародних ринках. Презентація друкованого видання відбудеться при підтримці Агенції Нідерландів з розвитку бізнесу.
Для подачі заявки жінки-підприємиці повинні заповнити спеціальну форму, де розповісти про себе, свій бізнес та додати фотографії своєї продукції. Для того, щоб подати заявку на включення до каталогу, підприємиці мають відповідати наступним критеріям:
1. бути у спільноті жінок-підприємиць U&WE Hub Сommunity або долучитися до неї;
2. бути засновницею або співзасновницею бізнесу з іншими жінками — до каталогу увійдуть лише бізнеси, створені жінками; 
3. бізнес має бути офіційно зареєстрованим в Україні;
4. бізнес повинен бути пов’язаний з виробництвом товарів (харчові продукти, промислові товари, одяг та предмети декору, засоби для краси та здоров’я тощо).
Кінцевий термін подачі заявок – 15 листопада.
Не втрачайте можливість бути представлені міжнародній спільноті і вивести свій бізнес на новий рівень!
U&WE_hub (Ukrainian Women Entrepreneurs Hub) — спільнота з понад 1200 українських жінок-підприємиць, які створюють бізнес в Україні та за кордоном, вносячи соціальний внесок та сприяючи розвитку економіки України.
Ініціатива реалізується Центром “Розвиток КСВ” в межах програми USAID “Мріємо та діємо”. 
Історії учасниць, анонси відкритих подій та багато інших форматів у наших соціальних мереж у Instagram LinkedIN Facebook Telegram.
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