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6-місячна офлайн венчурна програма для підприємців Mission Possible (WNISEF)

1. Тип допомоги: навчання

2. Термін дії: І півріччя 2024 року (орієнтовно)
  	
3. Територія: підконтрольна Україні

4. Дедлайн: 24 листопада 2023 року 

5. Вид допомоги: безкоштовне

6. Учасники: підприємці

7. Виконавець: Центр інновацій та підприємництва

[bookmark: _GoBack]8. Сфера діяльності: розвиток інноваційного бізнесу

Mission Possible оголошує набір першої групи з 20 підприємців для участі в інтенсивній 6-місячній програмі, запущеній у партнерстві з WNISEF та Saïd Business School Оксфордського університету.
Центр інновацій та підприємництва /nnov8 за підтримки Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) запускає новаторську 6-місячну venture building програму Mission Possible для професіоналів, лідерів, візіонерів та інноваторів, які готові стати підприємцями та збудувати глобальний інноваційний бізнес. 
/nnov8 також співпрацює з провідними світовими викладачами Saïd Business School Оксфордського університету, щоб допомогти підготувати наступне покоління технологічних підприємців країни, які будуть в авангарді відновлення після вторгнення Росії.
Oxford Saïd надасть доступ до навчання в міжнародній когорті Оксфордських Venture Creation Programme та Venture Finance Programme. Ті, хто закінчить програми, отримають сертифікат і матимуть можливість знайти партнерів, співзасновників і наставників через спільноту. В програму Mission Possible також інтегровані навчальні відеоматеріали Центру підприємництва школи.
Програма розпочнеться вже 27 листопада та триватиме до травня 2024 року.
Mission Possible — трансформаційна in-real-life програма, що надає можливість талановитим підприємцям, стартаперам, професіоналам із досвідом у великому бізнесі або консалтингу та науковцям із потужними технологічним бекграундом створити або масштабувати інноваційний та технологічний стартап і забезпечує їх підтримкою та розміщенням у київському просторі Kooperativ. 
“Потрібна велика сміливість, щоб планувати майбутнє під час війни, але це саме те, про що ця ініціатива. Щоб підготувати наступне покоління українців, які створюватимуть інноваційну екосистему для своєї післявоєнної економіки, яка відроджується” Томас Гельман, професор підприємництва та інновацій в Оксфорді.
“Ми віримо, що майбутнє української економіки за інноваціями та підприємництвом. Саме тому ми створили Mission Possible — програму, яка напряму покликана допомагати ставати підприємцями, запускати та масштабувати технологічний бізнес. Наша ціль — дати українським підприємцям найкращий можливий старт підприємницького шляху”, — Святослав Святненко, засновник Mission Possible, співзасновник /nnov8.



Завдяки філософії, що ґрунтується на принципі “Lead-Build-Drive”, Mission Possible пропонує унікальний підхід, у якому учасники поєднають 2/3 практичних і 1/3 теоретичних знань з можливістю стати частиною комʼюніті та потужного нетворку. Зокрема, під час онлайн навчання від академічних партнерів, бізнес-сніданків з топами українських компаній, офлайн воркшопів з провідними експертами, менторства від засновників бізнесів та пітчингу ідеї експертам і лідерам галузей.
“Mission Possible представляє надзвичайне партнерство між /nnov8, WNISEF і Saïd Business School Оксфордського університету. Ми раді підтримати цю програму, яка об’єднує досвідчених професіоналів, яскравих науковців і підприємців-початківців для сприяння інноваціям, створення можливостей і сприяння позитивним змінам. Підприємницька подорож починається тут, і ми раді бачити вплив, що ці цілеспрямовані засновники матимуть на економіку України”, – Антон Ващук, Директор програми економічного лідерства Western NIS Enterprise Fund
Ми в Mission Possible віримо, що засновники мають будь-яке походження, і підтримуємо принципи інклюзії, рівності та різноманітності, заохочуючи участь жінок-підприємців і недостатньо представлених груп.
“Створювана нами програми є унікальною, тому що ми поєднуємо найкращі у світі освітні матеріали від Saïd Business School з високопрофільним нетворкінгом і наставництвом, практичним досвідом створення компаній в Україні в дуже складний час. Ми шукаємо амбітних молодих спеціалістів, видатних лідерів, яскравих науковців та керівників традиційних бізнесів, які хочуть створити щось велике”, — Олександр Акименко, директор Mission Possible
Дізнатись більше про умови участі, етапи відбору та можливості програми Mission Possible можливо за посиланням.

ДОВІДКОВА ІНФОРМАЦІЯ 
/nnov8 – центр інновацій та підприємництва, заснований для розвитку технологічної екосистеми в Україні. Центр допомагає потенційним та існуючим підприємцям створювати та масштабувати стартапи, а також технологічні бізнеси. 
Western NIS Enterprise Fund (WNISEF) – регіональний фонд із капіталом 285 мільйонів доларів США, піонер в Україні та Молдові з більш ніж 29-річним успішним досвідом інвестування в малі та середні компанії. WNISEF фінансує інноваційні, високоефективні проекти, що спрямовані на здійснення реформ та змінюють життя звичайних людей в Україні та Молдові.
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